SKOLSKO NATJECANJE UCENIKA 1Z GEOGRAFLJE 2010. GODINE
7. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

NAPOMENA: Promijenjen je na¢in bodovanja u odnosu na prosle godine i zadaci se ne_boduju po
nacelu ,,sve ili niSta*, ve¢ se djelomi¢no (parcijalno) boduju dijelovi (¢estice) odgovora.

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo to¢ni odgovori (Cestice)
- dodatne upute navedene su za pojedine skupine zadataka
Priznati i odgovore u zagradama te uvaziti napomene u zagradama.

1.1 2. zadatak:
0 bodova  za svaku ¢esticu U K0joj je prekrizen povezan toc¢an i netocan odgovor ili je korigiran
odgovor
1. (3) prekriziti: Svedskoj, Pirenejskom, sjeverno
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)
2. (3) prekriziti: industriji, ruralnog, pada
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

3. do 12. zadatak:

0 bodova  za svaki odgovor (€esticu) ako je na crtu napisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

3. (3) redoslijedom: Stara planina (Balkan), Dinaridi, Karpati
(svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom)

4. (2) redoslijed nije vazan: Jadransko, Jonsko
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

5. (3) redoslijedom: Riski, Skagerrak, Balticko
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

6. (2) Kantabrijsko, Pirenejskom
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

7. (2) redoslijedom: umjerenom, hladnom (polarnom)
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

8. (2) redoslijedom: Kavkaz, Ural
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

9. (2) redoslijedom: Jyllanda (Jutlanda), Danskom
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

10. (2) redoslijed nije vazan: kaspijskom, crnomorskom
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

11. (3) redoslijedom: sjeverno, juzno, zapadno
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

12. (2) redoslijedom: Spanjolskom, Andorom
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

13. do 16. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor (Cesticu) ako je na crtu napisano bilo $to osim to¢nog odgovora
(Jedno slovo) ili je odgovor korigiran.
13. (2) redoslijedom: D, C, E, B
(bodovati bilo koja dva ispravno povezana para s jednim bodom)
14. (2) redoslijedom: B, A, E, D
(bodovati bilo koja dva ispravno povezana para s jednim bodom)




15. (2) redoslijedom: D, E, C, B

(bodovati bilo koja dva ispravno povezana para s jednim bodom)
16. (2) redoslijedom: B, D, A, E

(bodovati bilo koja dva ispravno povezana para s jednim bodom)

17. do 19. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor (Cesticu) ako je na crtu napisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.
17. (3) redoslijedom: sije¢nju, 8 (+8, plus 8,9, +9, plus 9), 16 (14, 15, 17)
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)
18. (2) redoslijed nije vazan: listopad, prosinac
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)
19. (2) redoslijedom: zima, ljeto
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

20. do 24. zadatak:
0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena 3 i vise odgovora ili je uz dva odgovora najmanje
jedan korigiran
0 bodova za svaki odgovor (Cesticu) koja je korigirana, a zaokruZena su dva odgovora
1 bod za jedan zaokruZen tocan odgovor (Cestica) bez obzira je li drugi odgovor netocno
zaokruzen, korigiran ili nije zaokruzen
20.(2) a), b)
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)
21.(2) d),e)
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)
22.(2) b), e)
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)
23.(2) b, ¢)
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)
24.(2) a) d)
(svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom)

25. do 29. zadatak:

0 bodova za svaki odgovor (Cesticu) ako je na crtu napisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je
odgovor korigiran.

25. (3) redoslijedom: deltasto, Rotterdam, Sjeverno
(svaki to€an odgovor boduje se s jednim bodom)

26. (3) redoslijedom: 1, 2, 3 ms
(svaki to€an odgovor boduje se s jednim bodom) m/ Flandrija

27. (2) vidi kartu m
(svaki to€an odgovor boduje se s jednim bodom) cl

28. (3) Kambrijsko, Walesu, paleozoika
(svaki to€an odgovor boduje se s jednim bodom)

29. (3) Doverska (Pas de Calais), Englesku, Francusku
(svaki to€an odgovor boduje se s jednim bodom)

Valonija




30. zadatak:
0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzena 3 i vise odgovora ili je uz dva odgovora najmanje

jedan korigiran
0 bodova za svaki odgovor (Cesticu) koja je korigirana, a zaokruzena su dva odgovora
1 bod za jedan zaokruZen tocan odgovor (Cestica) bez obzira je li drugi odgovor netocno
zaokruzen, korigiran ili nije zaokruzen
30.(2) b), ¢

(svaki to€an odgovor boduje se s jednim bodom)



